

## 甲衣虽解 军魂永存

# 武警周口支队欢送退伍老兵

□记者 陈永团 文/图

本报讯 12月1日，武警周口支队多名退伍老兵带着各级党委和战友们的深情嘱托，带着对军旅生活的深深眷恋，挥泪告别第二故乡周口，踏上了返乡的征程。

昔日军旅报国尽忠，明朝家乡再立新功。那一天，满怀一腔热血的他们带着美好的愿望，带着希望与梦想踏入绿色的军营；那一天，他们第一次昂起头、挺起胸，跨着豪迈的步伐，从地方普通青年转变成一名合格的武警战士；那一天，他们第一次接过老兵手中的钢枪站在哨位上，肩负起维护国家安全和社会稳定、保障人民安居乐业的神圣使命……今日，他们胸佩红花，满载卫士荣誉，即将奔赴新的天地，谱写新的绚丽篇章。

“一路走好、一路珍重，到家一定要报平安，常回来看看……”这些非常朴实的话语，在这个时候让格外伤感，道出了广大官兵依依不舍的惜别之情。离队前，该支队隆重举行了向哨位告别仪式、篝火晚会、茶话会、欢送



战友情深

仪式等活动，各级领导坚持重心下移，深入基层一线看望慰问退伍老兵，对他们为部队建设和发展作出的突出贡献表示感谢，勉励他们返乡后要珍惜

军人荣誉、牢记战友情谊，把部队的好思想、好传统、好作风带到地方，用忠诚的品格、坚强的意志、奉献的精神、进取的姿态去拼搏奋斗，在新的工作



宣布退伍命令

岗位上再创佳绩、再立新功！同时，叮嘱他们在返乡路上自觉遵守旅途中的纪律和规定，保持严谨的作风，积极协助车乘人员共同做好安全工作，把文明之花播撒一路，尽显人民军队的优良传统。

深情的泪水，紧紧的拥抱，见证了全体退伍老兵对部队和战友炙热的感情；庄严的军礼，坚定的眼神，昭示着全体退伍老兵对明天的希望和憧憬。漫漫军旅路，终有离别时，让我们道一声：“感谢你们为第二故乡周口的付出，再见了，亲爱的战友，一路平安，一生珍重！”③7

## 我市首家万达广场开业 6条公交线路可到达

□记者 彭慧/文 孙安平/图

本报讯 12月3日，我市中心城区首家万达广场开业。记者从市交通运输局获悉，为方便市民购物，市公交总公司在万达广场周边原有1条4路B线公交的基础上，调整了5路（将原终点站由火车站延伸到万达广场）、K301路（将原路线从商水经八一大道至高铁周口东站，调整为从商水经五一路到开元大道万达广场、八一大道再到高铁周口东站），新开通33路公交，从商水西客运站经五一路到万达广场。

此外，为有效对接夜间乘

坐高铁的市民乘坐公交购物消费，市公交总公司还开通了2条夜班公交线路，分别是Y6路和Y36路。Y6路由万达广场发车，途经五一路、七一路、大庆路、庆丰路、周口大道、文昌大道、武盛大道、平安路至高铁周口东站，首班车18时双向发车，末班车21时30分双向发车，间隔30分钟，22时30分收车；Y36路由万达广场发车，经五一路、人和路等路段到达商水，首班车



开业现场

18时10分从万达广场单向发车，末班车21时40分单向发车，间隔30分钟，22时30分左右收车。①15

## 项城市县域节水型社会 达标建设通过省级验收

□记者 彭慧

本报讯 12月2日，项城市县域节水型社会达标建设通过省级技术评估和验收。

当日上午，验收组在项城市政府6楼会议室观看了项城市节水型社会达标建设工作宣传片，听取了项城市节水型社会达标建设工作汇报。随后，省、市技术评估及验收组一行就项城市节水型社会达标建设技术资料进行了复核，并深入市府办公区、天安世家小区、河南康达制药有限公司、周口燃气热电有限公司、王明口镇农田节水灌溉园区，实地核查节水型载体建设工作。

日下午，省水利厅技术评估及验收组通过现场核查、资料审查、技术评估等方式，对照《县域节水型社会达标建设评价标准》进行逐项评价打分。验收组充分肯定项城市节水型社会达标建设的工作成效，并就节水型社会创建工作提出了意见和建议。验收组一致认为，项城市委、市政府高度重视节水工作，各部门配合默契、联动有力、多措并举，超标准完成水利部《节水型社会评价标准（试行）》各项考核指标，达到了国家县域节水型社会建设要求。项城市通过节水型社会达标建设，促进了水资源的高效利用，增强了全社会的节水意识，保障了经济社会发展合理用水，实现了水资源节约保护与经济社会发展的共赢，专家组一致同意项城市节水型社会达标建设通过技术评估和验收。专家提出，希望项城市依托已取得的成果，再接再厉，通过成果展示和经验交流等，为其他地区节水型社会达标创建工作提供先行先试经验和参考，依托现有平台，强化科普宣传推广，做好节水型社会这篇大文章。

项城市有关领导表示，项城市将继续坚持节水优先、绿色发展的理念，夯实节水型社会建设成果，进一步加强节约用水管理，继续推进节水载体建设，充分发挥示范引领作用，加强节水宣传教育，增强全社会主动节水的意识，不断推进节水型社会建设向好发展。②7

## 国网周口供电公司

### 总经理联络员建言献策助发展

□记者 窦娜

本报讯 “建议按照‘谁运维、谁负责’的原则，明确营销专业为农村配电线路的停电治理责任主体，加大对县级供电公司营销专业的停电考核力度，保证停电治理工作落到实处。”11月30日下午，在国网周口供电公司召开的2020年总经理联络员座谈会上，总经理联

络员江传祥针对停电治理工作建言献策。

为进一步畅通沟通渠道，倾听一线员工心声，当日，国网周口供电公司召集23名总经理联络员与公司负责人面对面交流，倾听大家对公司改革发展的意见和建议。座谈会上，23名总经理联络员针对安全生产、电网建设、经营管理、队伍建设、优质服务等方面的工作建

言献策，并就一线员工关心、关注的热点难点问题，现场向公司负责人提出意见和建议。

据了解，自实行总经理联络员制度以来，国网周口供电公司已连续7届召开总经理联络员座谈会，联络员提出的120余条意见和建议得到了落实和整改，有效强化了民主决策、民主管理和民主监督，对推动公司科学发展发挥了重要作用。③7